
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Екологія» першого (бакалаврської о) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» 
Білоцерківського національного аграрного університету

Мета рецензованої освітньо-професійної програми (ОПП) полягти 
підготовці фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які володію і ь 
сучасним екологічним мисленням та відповідними знаннями, вміннями, 
теоретичними і практичними навичками, здатних швидко адаптуватися і а 
ефективно працювати у мінливому ринковому середовищі в умовах активізації 
міжнародних інтеграційних процесів та посилення конкуренції і підвищення 
антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище. Структура 
ОПП логічна і послідовна, передбачає оволодіння базовими знаннями щодо 
прийняття обгрунтованих рішень у сфері екології.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 101 «Екологія» розроблена 
проектною групою екологічного факультету Білоцерківського національного 
аграрного університету. Вона містить основні компетентності, сформовані із 
врахуванням видів і завдань навчання, які розподілені на загальні і спеціальні та 
мають практичний характер і можуть бути використані у практичній діяльності 
майбутніх еколог ів. Логічна послідовність викладання дисциплін, їх перелік та 
розподіл на нормативну і вибіркову частини відповідає структурно-логічній 
схемі ОПП і сприяє забезпеченню програмних результатів навчання відповідно 
до Стандарту вищої освіти за спецішіьністю 101 «Екологія» галузі знань 10 
«Природничі науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України № 1342 від 
05.12.2018 р.

До конкурентних переваг ОПП слід віднести те, гцо вона реалізується в 
університеті, у якому прослідковується тісний зв'язок процесу навчання з 
виробництвом. Програма має певну галузеву орієнтацію. Проте, сфокусована не 
лише на підготовку агроекологів, а охоплює усі напрями природокористування, 
взаємодії «людина-природа», ґрунтуючись на царині знань загальної екології, 
яка поєднує прикладну екологію, гео- та біоекологію і екологію людини.

Дана освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог до 
змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу і направлена на 
створення умов для всебічного розвитку особистості.

Отже, дана освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні 
та змістові складові, відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 101 «Екологія» і'може 
бути використана в Білоцерківському національному аграрному університеті для 
організації та здійсн^я-ощ ітньої діяльїгості.
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